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  وقت پيشنهادي  ي سؤالشماره تعداد سؤال نام درس

  15  1 – 20  20  1فارسي و نگارش 

  15  21 -  40 20  1عربي زبان قرآن 

  30  41 - 60  20  1رياضي 

  30  61-  80 20  1فيزيك 

  20  81 -  100 20  1شيمي

  110  ---  100 مجموع

 
  

  

  

  
زرين كفشحميد مدير گروه

 شقايق راهبريان مسئول دفترچه
 نسبفاطمه رسولي:مدير مستندسازي و مطابقت با مصوبات

 ميلاد سياهوشي آرايينگاري و صفحهحروف
  

  
  
  
  

  گروه آزمون
  )وقف عام( چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463:  تلفن چهار رقمي - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -خيابان انقلاب: آدرس دفتر مركزي

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?
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    2: ةصفح  دهم رياضي عمومي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

ستايش، ادبيات تعليمي، ادبيات پايداري، 
  ادبيات غنايي، ادبيات سفر و زندگي 

  71تا  10هاي  صفحه
  )1نگارش (

ستايش،  پرورش موضوع، عينك نوشتن، عينك نوشتن، 
  گونه  هاي گزارش هاي عيني، نوشته نوشته

  71تا  11هاي  صفحه

   
 معنا شده است؟  نادرستهاي زير  از واژهچه تعداد  - 1

  بيغوله: زمين وسيع نگهداري حيوانات / عيال: زن و فرزندان / مرفّه: راحت و آسوده / «

  / يادداشت: رقعهي / خيل: گروه / معيشت: زندگاني / سوپاچلفت شندرغاز: انسان دست

 »/ فراعنه: پادشاهان قديم مصر گران كايدان: حيله/ ن برآورد كرد قياس كردن:

    ) دو2    يك) 1

  ) چهار4    ) سه3

  است؟ متفاوتساخته شده است، در كدام بيت » كشُتن«اي كه از مصدر  معناي واژه - 2

  كشت آتش را نرم آب خواهد يرو آخر كه/  منيدل ا ساده ياز عدو ييمشو با تندخو) 1

  يكشت وفا يتو ب ايكه مرگ كشت مرا /  شهر بپرس بيچو من هلاك شوم از طب )2

  سوختند يهم زميو خشك ه تر/  افروختندبكشتند و آتش بر )3

  كه مر سلطنت را پناهند و پشت/  كشت داديبه ب دينشا تيرع )4

 املايي دارد؟ نادرستيكدام بيت  - 3

  آن كه اين عمارت كرد خداش خير دهاد/  مقام اصلي ما گوشة خرابات است )1

  كه چو سرو پايبند است و چو لاله داغ دارد/  دل ما به دور رويت ز چمن فراغ دارد) 2

   ت وفاستشرط محب ،عشق احتمال ةچار/  اهل صفاست رتصيدل كه صبر  يصبر كن ا) 3

 هاي جاني، اي جذبة تو غالب دركش رميدگان را، محنت رسيدگان را / زان جذبه) 4

 دارد؟» آميزي حس«كدام بيت  - 4

  وچار ز ماه ده ستي اچرخ عروس يچون سو/  ست و نثارا ست و نثارا اختران را شب وصل )1

  همچو بلبل كه شود مست ز گل فصل بهار/  فيلط ينگنجد ز نواها شيزهره در خو) 2

  اريو بر او مژده ب ريتو ز سر گ يكه جوان/  زحل ريپ يسو دياسب دوان يمشتر) 3

  چو ماهت شب تار  يروز روشن شود از روي / در آن صبح كه تو درتاب زيشمس تبر) 4

 بيان شده است؟ نادرست ،از آثار زير چه تعداد پديدآورندةنام  - 5

  »حسام خوسفي / سفرنامه: ناصرخسرو نامه: ابن س نامه: عطاّر نيشابوري / قابو احمد / اتاق آبي: سهراب سپهري / الهي پيرمرد چشم ما بود: جلال آل«

 ) چهار 4    ) سه 3    ) دو 2     يك )1

 ؟نداردنوعي از وابسته ذكر شده است كه در بيت وجود  ،از ابيات زير چه تعداددر برابر  - 6

  )پيشين، صفت اشاره (وابستة خانه كه كاشانه بسوخت نيبود در ا يآتش/  از آتش دل در غم جانانه بسوخت نهيس الف)

  )پيشين، صفت عالي (وابستة ميچرا كن يزبون ويبه دست د نيچند/  مقام ملك دون قدر ماست نيچون برتر ب)

  )پسين، صفت بياني (وابستة كه علم عشق در دفتر نباشديي / اوراق اگر همدرس ما يبشو ج)

 )اليه پسين، مضاف (وابستة خوان غم مخور مرغ خوش يا يچتر گل در سر كش/  گر بهار عمر باشد باز بر تخت چمن د)

  يك )4  دو  )3  ) سه2  چهار )1

 )1و نگارش ( ارسيف
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    3: ةصفح  دهم رياضي عمومي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

 در بيت زير يكسان است؟» عقل« نقش دستوري كدام واژة مشخص شده با نقش دستوري واژة - 7

 »ناليد / عقل و صبرم ببرد و طاقت و هوش دوش مرغي به صبح مي«

      به جم اجيعرض احت يكه تا ابد نكن/  جامطلب كن  اي يبه مجلس كرم از ساق )1
      عشق مرا راهبر عقل مرا راهزن/  كه هست محزونحسن تو دارد دو حق بر من  )2
      مشكل اگر به نعل سمندش كند قران/  اگر صعود كند صدهزار قرن ديخورش )3
   (رمح: نيزه) نشان غشتي ةاز ذوالفقار شعل دهد يم/  ش سبقرمح ياز اژدها افع برد يم )4

 معنوي صورت گرفته است. ، حذف به قرينة…بيت  جز بهابيات  ةدر هم - 8

 ن مالنده فرق فرقدينآسمان در زير پاي همتت / بر زمي )1
  طاعتت بر هوشمندان فرض عيناي محافل را به ديدار تو زين / ) 2
  نتشر در خافقيننامي م يكنمردي بر تو ختم /  اي كمال نيك) 3
  رقست و بينچنان / كز ثريا تا ثري ف از مقامت تا ثريا هم) 4

 دارد؟ كدام بيت با بيت زير قرابت معنايي - 9

 »دارد آن ندارد نيتمام هر كس ا دميد/  خوب هرگز ياز رو دميجو وفا ند كي«

  من حسن، حسن وفاست شيكه خود پ/  كان خطاست وفا يمخوان خوب را ب )1
  ندارم يشعار يياز گدا ريبه غ/  انيرو خوشم كز وفا بر در خوب )2
  بود وفا يب يست خوبا هبود كه تا/  گل يبلبل از بدعهد يمنال ا )3
  كنند  زيبه كسان درد فرستند و دوا ن/  كنند زيوفا ن شهيجفاپ انيرو خوب )4
 با بخش نخست عبارت زير نزديكي معنايي بيشتري دارد؟ بيتكدام  - 10

در تسبيح و من به  نباشد همهت انديشه كردم كه مروبيشه؛  ن را ديدم كه به نالش درآمده بودند از درخت و كبكان از كوه و غوكان در آب و بهايم ازبلبلا«
 .»غفلت، خفته

  و جوان سبحانه ريبمانده در رهت پ رانيح/  عالم روبهت رانيچرخ آستان درگهت ش )1
2 (دان سبحانهبيغ يكا يهم ديتو گو حيتسبالثرّي /  تحت ةتا نقط يات عالم از علذر  
  سبحانه انينه در ب دمينه در عبارت آ/  دميگرچه زبان بگشا دميوصفت كه جان افزا) 3
  بود هم از گمان سبحانه رونيب نيقيهم از /  عقل افزون بود بود از حد چون يچون وصف تو ب) 4
  در كدام گزينه آمده است؟ ترتيب به» غارب و مخمصه، وقب، رعنا«واژگان يمعن - 11

  كنندهطلوع – قد بلند – يفرورفتگ – يدشمن) 2    كنندهغروب – راستهآ – چشم يگود – يگرفتار )1
  كتف دو انيم – بايز – اندام يفرورفتگ – تنگنا) 4    زيانگشگفت – فتهيفر – چشم ةقحد – يبدبخت) 3
 املايي وجود دارد؟ غلطچند  ،در گروه كلمات زير - 12

عذر  – مصلخ گرمابه – منظر و متواضع وشخ – عذاب غرض – اهل فضل – گزاردن در حمام –طالع مسعود  –حضيض  –جشن مفصل  –حازم و عاجز «
  »تلاطم – خاستن

  سه) 4    چهار) 3    پنج) 2    شش) 1
 در كدام گزينه درست است؟» مجاز، تشبيه، استعاره، ايهام تناسب و تلميح«هاي  ترتيبِ ابيات به لحاظ داشتن آرايه - 13

  نتوان با سر زلف تو به جاني در بستدرِ غارت جان / زند حلقة زلف تو  الف) مي
  نتوان گفت كه در دور تو هوشياري هستدين شيوه كند چشم تو مردم را مست / ب) گر ب

  تا نشد در تن خم خانه چو دردي به نشستجان صوفي نشد از جام كدورت صافي / ج) 
  اي هست هنوز از مي باقي الست نشئه/   ه هشيار ده اي ساقي مجلس كه مراد) مي ب

  هر كه زين دست خورد مي برود زود ز دستز دست تو جامي كه جهان جرعة اوست / هـ) خوردم ا
 د –الف  –ـ ه – ب –ج  )2      هـ – ب – د –الف  –ج ) 1

  د – ب –لف ا –ج  –هـ ) 4       ج – د – ب –لف ا –هـ ) 3
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    4: ةصفح  دهم رياضي عمومي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

 ؟بر داردابيات زير، كدام گزينه اطلاعات درستي در ةشد صافعال مشخدربارة  - 14

  ها بوي گل و ريحان كرديخويشتنم  ها / بي رفت به بستان وقتي دل سودايي، مي«
 »ها گل / با ياد تو افتادم از ياد برفت آن دريديگه نعره زدي بلبل، گه جامه 

  .شخص مفرد، ماضي استمراري استهر دو سوم ) 1
  .استمراري استشخص مفرد، ماضي  مضارع اخباري و دومي سوم شخص مفرد، لي دوماو )2
  .مضارع اخباري استشخص مفرد، شخص مفرد، ماضي استمراري و دومي دوم  لي سوماو) 3
   مضارع اخباري است.شخص مفرد،  هر دو دوم) 4
  است؟ نادرستشده در كدام گزينه، نقش كلمات مشخص  - 15

  نهاد) - (مسند خذلانبر قصر ستمكاران، گويي چه رسد داديم، اين رفت ستم بر ما /  بارگهما ) 1
  مفعول) - نپسندم كه به جاي تو بود (منادا مي كس هيچ/  روان در دل من سروتا تو را جاي شد اي  )2
  مفعول) - ز بگذرد (نهادبكشت / هم بر چراغدان شما ني ها شمعي كه در زمانه بس بادي) 3
  قيد) - مان شما نيز بگذرد (متممك سختيا سپر كنيم / ت تحملبر تير جورتان ز ) 4
  است؟ متفاوتدر كدام گزينه » ـَ ك«پسوند  - 16

  راه يمرغك يورم جان رب زد هك/  ذرگاهگ در دميد شيخو چشم به )1
  وانخ ازبدس و شوم ردكم ورا/  وانبازخ را شوم مردك ير ز )2
  ابحج از اهكيرو ركاندخت/  چيه ندياننم يياين وت ات )3
  دـزن و ازندـپ ةامـنوشـخ الحان به خواند/  كرد آغاز يمطرب كبلبل تو گل بر) 4
  كار رفته است. ربط به» و«عطف و هم » و«هم ، … جزبه ها گزينه همةدر  - 17

  هم است يگستاخ و يباك يب ز آن/  غم و ظلمات از ديآ تو بر چه رـه) 1
   هاتچشم واشد و يدينوش چند/  اتيح آب دل اهل و دل در از) 2
  بتيز و يرو و جمال اوصاف در رميمتح/  يياين در وصف به و يدرنگنج اسيق به) 3
  زتيپره و زهد رديدرنگ مجلس مستان با كه/  دركش دم و صرف شراب يسعد يا دركش دمادم) 4
  آمده است؟ نادرستمفهوم كدام عبارت در مقابل آن  - 18

  .ميبود دهينتراش را سر يمو كه بود ماه سه: ميبود نكرده باز سر يمو كه بود ماه سه )1
  .ميكن پاك بدن از را يآلودگ و چرك كه ديبا: خود باز كنيم از شوخ كه ديبا )2
  .بود برداشته گرو را ما شتر ياعراب: داشت ما بر شتر يكرا ياعراب )3
  داد؟ خواهد راه حمام به را ما يكس چه اندك، پول نيا با: ؟گذارد حمام در را ما كه درم، چند يبها به )4
 معنايي دارد؟  تقابلكدام گزينه با بيت زير  - 19

  »ندارد افتخار مخلوق خدمت / باشي كه مقام هر به كن حق خدمت«
  تاس يسوداگر خواستن خدمت مزد/  است يغمبريپ ره و مرس از دمتخ )1
  زناّر بت شيپ چه خدمت، به خلق شيپ چه/  بستن يبندگ و اخلاص و طاعت انيم )2
  ستين دلق و ادهسج و حيتسب هب/  ستين خلق خدمت جز هب تقيرط )3
  را شيوخ اري ازردنـديب ما دوستان/  خلق دارند نگه خاطر را گانهيب ردمم )4
  در كدام گزينه آمده است؟ » به وقت نوميدي، اميدوارتر باش.« مقابلمفهوم  - 20

  تاس ديسپ هيس بش انياپ/  تاس ديام يبس يديومن در )1
  ديكش تذل ارناچ شهيرجاپ/  ديام بگسست كه تعز تافي يكس )2
   وشفرام را يياره راه دكن/  وشگ را ردم يديناام رديگ وچ )3
  درود كشت كه هر نه و ديرس رفت كه هر نهت / اس خوش ديام همان دينبا وصال مرا) 4
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    5: ةصفح  دهم رياضي عمومي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

  
 نلأا عي 24 – 21(الجواب للتّرجمة  في  دقَّو الأصح:( 

21 - »نويفي الهندوراس بهذا اليوم س هرَجايحتفلُ النّاسم ونَهمسي اً وطَرِ السنَ م! كم«: 

  كنند!را خوشحالي و شادماني   دوراس روز جشنوارة باران ماهينمردم سالانه رسم دارند كه در ه )1

  گيرند! مردم هندوراس هر سال اين روز را كه جشنوارة باران ماهي ناميده شده است، جشن مي) 2

  نامند! مي  گيرند و آن را جشنوارة باران ماهي مردم سالانه در هندوراس اين روز را جشن مي) 3

  فتند!امسال، مردم در هندوراس روزي را كه جشنوارة باران ماهي ناميده بودند، جشن گر) 4

  :»ربية!نُراجع في الدرس الأول من هذا الكتاب مباحث من الإسم و الفعل قد تَعلَّمها الطلّاب في المرحلة المتوسطة الأولي حول اللّغة الع« - 22

  اند! آموزان در مرحلة متوسطة اول دربارة عربي خوانده اول اين كتاب مباحث اسم و فعل را مرور خواهيم كرد كه دانش اولين درسدر  )1

  كنيم! اند مرور مي دربارة زبان عربي آموخته آموزان در مرحلة اول متوسطه دانش اين كتاب مباحثي از اسم و فعل را كه از در درس اول) 2

  كنيم! آموز در مرحلة اول متوسطه دربارة زبان عربي ياد گرفته است مرور مي مباحث اسم و فعلي را كه هر دانش ما در درس اول كتاب،) 3

 اهيم كرد!واند دوره خ اول متوسطه راجع به زبان عربي خوانده آموزان آن را در مرحلة اسم و فعل را كه همة دانشمطالبي از ) 4

  :الصحيح عين  - 23

!هذا الصياد يأخذ « )1   گيرد!  تر از سي ماهي همة روزها مي اين صياد بيش»: أكثَر من ثلاثينَ سمكاً كلَّ يومٍ

! تصَادم الرّجلُ باِلسيارة في «) 2   مرد در ساعت هشت و ربع با اتومبيل برخورد كرد! »: الساعة الثاّمنة إلاّ ربعاً

  هاي مفيدي پيرامون شيمي ديدم! كتابخانه، كتابدر »: لاحظت في المكتبة كُتبُاً مفيدةً حولَ الكيمياء!«) 3

  اي خواهر عزيزم! چرا سخن دوستت را باور نكردي؟!»: لماذا لا تصُدقينَ كلام زميلتك يا اُختي العزيزة؟!«) 4

  ؟الخطأما هو  - 24

  شوم! اين خانه سه در دارد كه من از در دوم داخل ميلهذا البيت ثلاثة أبوابٍ أدخل من الباب الثاّني!:  )1

  كند، پس بيا به منزل ما! ما براي پنج نفر كفايت مي غذاي خانوادةطعام اسُرتنا يكفي خمسةَ أفراد، فتعالَ إلي منزلنا!: ) 2

  خريده است! بازارپدر براي دختر، يازده خودكار از اشتري الوالد لبنته أحد عشر قلماً من السوق!: ) 3

  سن اين درخت در جنگل بيست و پنج سال است!عمرُ هذه الشجّرة في الغابة خمسة و عشرون عاماً!: ) 4

  »ذاك هو االله الّذي/ أنعمه منهمرَة«عين الأقرب من مفهوم البيت التّالي:  - 25

  تر ز باران ديدم / نعمت ز تو بيشرب ز تو الطاف فراوان ديدم  يا) 2  شكر نعمت، نعمتت افزون كند / كفر، نعمت از كفت بيرون كند )1

  إنّ االله يحب أن يري أثر نعمته علي عبده!) 4    نعمةٌ لا تُشكرَُ كسيئةٍ لا تغُفَر!) 3

  

 )1عربي، زبان قرآن (

 

ذاك هو االلهُ، المواعظُ العدديةُ، مطرَُ 
ُلميالس شك، التعّايمالس  

  4تا  1هاي  درس
  46تا  1هاي  صفحه
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    6: ةصفح  دهم رياضي عمومي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

  :في الحوارات الخطأعين  - 26

  إنّ ايرانَ بلاد جميلةٌ جداً! -كيف وجدت ايرانَ؟ ) 2  مساء النور يا عزيزي! -مساء الخيرِ حبيبي!  )1

  أنا من مدينةِ جويبار في محافظةِ مازندران! -من أي مدينةٍ أنت؟ ) 4    لا أنا إيراني! -باكستان؟ أنت من ) 3

  الواقع: وعين الصحيح حسب الحقيقة  - 27

1لاف و العنا علي نقاط الخفاع عن الحقيقة!) إصرارللد في الرَّأس تختلف أنواعه و أسبابه!) 2  داوة صحيح عجو داعالص  

!4  ) يأمر شرطي الجمارك المسافرينَ أن يجعلوا الجوازات في أيديهم!3   ) عندما يفقد الإعصار قدرتهَ يسحب الأسماك الي السماء بقوةٍ

  :ةفي كلِّ افَعاله حرف أم حروف زائد جواباًانتَخب  - 28

  من يشاهد في طريقه!) يخرجُ منَ البيت و يفرِّح 2    ) تعاملتُم و جالسَتمُ فأحسنتُم فيهِما!1

  ) عاشروا المؤدبينَ فتَتَشابهونَ و ينفَعونَكم!4    ) كاتبَت شاعراً ثم تَكاتبَنا و صرنا صديقيَن!3

  في استخدام الضّمير المناسب: حيحالصعين  - 29

  الماضية!: (نحن)ما أخبرَنا عما وقع الليلة  … )2    تترجم المتون العربية باللّغة الإنجليزية!: (هي) … )1

3( … (أنت) :!ت كثيرة في الشّهور الأخيرةمترحمينَ الحيوانات كلّها!: (أنتنّ) … )4    تقد  

  (المخاطبة= دوم شخص مفرد مؤنثّ) »:تَقبلَ«عين الأمر للمخاطبة من  - 30

  تَقبلي) 4  تُقَبلي) 3  تَتَقَبلينَ) 2  قَبلي )1

 :»شاءن يم بعذِّو ي شاءن يمـِل غفرُي و الأرضِ السماوات الله ملك« :عين الصحيح في ترجمة - 31

 دهد! دهد و هر كس را بخواهد عذاب مي ها و زمين از آنِ االله است، هر كس را بخواهد مورد غفران قرار مي ملك آسمان )1

  كند! كه نخواهد عذاب ميدهد و كسي را  از آنِ خداوند است ملك آسمان و زمين، كسي را كه مايل باشد غفران مي )2

  دهد آن را كه بخواهد! آمرزد آن را كه خواستار آمرزش است و عذاب مي ها براي خداوند است، مي ها و زمين ملك آسمان )3

  دهد آن را كه بخواهد!  دهد آن را كه مايل باشد و عذاب مي مورد آمرزش قرار مي  ها، تعلقّ به االله دارد ملك آسمان و زمين )4

  »ضرة أفرح برؤيتها كلّ يومٍ!حديقتنا شَجرةٌ ذات غُصون ن يف« التّرجمة الصحيحة:عين  - 32

  كند! اي دارد كه هر روز مرا شاد مي هاي تازه درخت باغ ما شاخه )1

  شوم! هست كه هر روز با ديدن آن خوشحال مي  هايي تازه در باغ ما درختي با شاخه )2

  شوم! است كه هر روز با ديدنش خوشحال مي  تازههاي درخت  در باغ ما شاخه )3

  شوم! بينم و شاد مي هاي تر و تازه در باغ ما وجود دارد كه هر روز آن را مي درختي با شاخه )4
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    7: ةصفح  دهم رياضي عمومي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

  حسب التّوضيحات: الخطأعين  - 33
1( »! و نهرٌ كثَيرُ الماء عينُ الماء :«نبوع2  الي( »! البارِد تَشكَّلُ في الجوالثلّج»: ي  

3( »! !« )4  المهرجان»: مجموعةٌ من الصورِ المتحركّةِ   البطِاقةُ»: نقدم للسائق حينَما نركب الحافلةَ

  :كلَّهاعين الكلمات المناسبةَ في النّوعِ  - 34
  سافَرْت  -را انْتظََ – اوَجد –جهـزوا  )2              نَحنُ  – أنت – هذه –هو  )1

  نَعم - متَي –أينَ  -كَم )4  تَكذْبي     لا  – تأكلُينَ لا –تَجعلا لا  –لا تَنظُْرنَ  )3

 للفَراغِ حسب الْعمليات الحْسابية:                  الخطأعين  - 35

   عشْرينَ : واحداً و!....... عشَرَ يساويِ إثنْانِ في أحد )2  : ناقص !ثَلاثينَ يساويِ ستّينَ تسعونَ ....... )1

   : ثَمانينَ!سبعونَ زائد إثنَينِ يساويِ ....... ثمَانيةٌ و )4  : تَقسيم علَي!أربعونَ ....... أربعةٍ يساوي عشَرةًَ )3

 ):40 – 36( :إقرأ النص التالي بدقةّ ثم أجب عن الأسئلة ■

ها، فمـا  وأنْ يكْسـر  مطلَب مـنه  رة أقلام ثُم دفَع نصف الأقْلامِ لكلّ واحد منهم وـجميعاً. فلما اجتمعوا حوله، أحضَرَ عشدعا والد أولاده أن يحضَروا عنْده 

لَي اتّحادكم لايمكـن أنْ يتسـلَّطَ أحـد    ع حافظَْتُمإنْ  ،. فقال لَهم: أنتم مثلُ هذه الأقْلامـروهأن يكْس وااستطَاع قدروا، ثم دفَع لكلّ واحد منْهم قلماً واحداً، و

   !علَيكم بسهولة

36 - ن الصعيبِ النصعلي الّذين...« :حيح علي حس تسلَّط الأعداءي!«  
      يتّحدونَ )4  يتفرّقون )3  ييأسونَ  )2   يخافونَ )1

  !أ: دفَع الوالد للأولاد في المرّة الأولي ......الخطعين  - 37
  خُمس الأقلام )4     مسة أقلامخَ )3    بعض الأقلام )2  قلام الأ نصف )1

38 - : ن ما لَه ارتباطٌ بموضوع النصعي  
  يك دست صدا ندارد.           )1

  به عمل كار بر آيد به سخن داني نيست.          )2

  كه چندين آزموده آزمايي /روان را رنج بيهوده نمايي  )3

  تا سيه روي شود هر كه در او غش باشد /خوش بود گر محك تجربه آيد به ميان  )4

  اَلنّص يؤكّد علي ... - 39
  مماشاة )4  تعايش  )3  اتّحاد )2   تفرُّق )1

  ترجمتها: عن مصادر الأفعال و حيحغير الصعين  - 40
   أحضَرَ: (إحضار: حاضر شدن ) )2      : (محافظة: نگه داشتن)تُمحافظَ )1

 يتسلَّط: (تسلّط: چيره شدن)     )4    يمكن: (إمكان: امكان داشتن) لا )3
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    8: ةصفح  دهم رياضي اختصاصي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

  
اگر - 41 A , 4 و 2 B , 1 باشند، حاصل عبارت 3 (A B) (B A)    كدام

 است؟

1( 1 3,     2( 4 2,   

3( 1 3,     4( 4 2,   

n(U)در شكل مقابل، اگر - 42 25 وn(A) 10 باشد. مجموعةB چند عضو دارد؟  
1 (11      
2(20     
3(10     
4 (18   

  است. جملة هفتم اين دنباله كدام است؟ 21و مجموع سه جملة دوم 6جملة اول در يك دنبالة حسابي، مجموع سه - 43
1(11   2(13   3(15   4(17   

  كدام است؟ ABCشود، مساحت مثلث تشكيل مي ABCمثلث را به هم وصل كنيم، 300و 60،120 هاي اگر روي دايرة مثلثاتي، انتهاي كمان - 44

1(3
2

   2(3   3( 2   4( 3
3

  

  رو كدام است؟ معادلة خط روبه - 45

1(3 23y x         

2(3 2y x       

3(3 23y x         

4(3 2y x     

3اگر - 46
4tan  0وsin cos    2باشد، در اين صورت(sin cos )   كدام است؟  

1(25
49   2(49

25   3( 1   4( 7
5  

3حاصل عبارت - 47 4 51 2435 0 027 2 16 32A / 
    كدام است؟  

1(1 5/    2(1   3(1 3/    4(2    

حاصل عبارت - 48
15 2

5 2 5 222 8 2 15 5 3( ) ( )


     كدام است؟  

1(1   2(52   3(54   4(16   
  ها كدام است؟ مجموع آناست.  1925، برابر  5مجموع مربعات سه مضرب طبيعي و متوالي  - 49

1(60   2(105   3(75   4(90   

2هاي معادلة درجة دوم اگر يكي از جواب - 50 21 1 0(m )x x (m )      2برابر معادله كدام است؟ باشد، جواب ديگر اين  

1(2  2(5
2   3(3

2   4(1   

   

 )1رياضي (

B

x+y x-y

yx

A

60

-2 3

y

x

مجموعه، الگو و دنباله/ مثلثات/ 
هاي جبري/  هاي گويا و عبارت توان

  ها نامعادلهها و  معادله
تا   4و فصل  3تا فصل  1فصل 

هاي  پايان معادلة درجة دوم و روش
  حل آن

  77تا  1هاي  صفحه
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-1 0
x

1a

0 x1a2 a3 a4-1 a1

نفر آنها در اين دو برنامه شركت نكرده باشند،  9اند. اگر  نفر در فوق برنامة علمي شركت كرده 21نفر در فوق برنامة هنري و  18نفري،  40در يك كلاس  - 51

 اند؟ چند نفر آنان در هر دو برنامه شركت كرده

1( 5  2 (6  3( 7  4 (8  

  ؟هاي توخالي در شكل دوازدهم كدام است در الگوي مقابل، تعداد دايره - 52

1( 55  

2( 66  

3( 72  

4( 78  

20با اضافه كردن يك مقدار ثابت به هر يك از عددهاي  - 53 50 100, دهند، قدرنسبت دنبالة  ، سه عدد حاصل با همين ترتيب تشكيل دنبالة هندسي مي ,

 تواند باشد؟ هندسي كدام مي

1( 5
3  2( 4

3  3( 3
2  4( 1

3  

  كدام است؟ واحد باشد، طول طناب ديگر 2ها  ايم. اگر طول يكي از طناب دو طناب نگه داشته ةق شكل، به وسيلجسمي را مطاب - 54

1( 1
2     2 (2     

3( 2      4 (2 2   

  

  است؟ نادرستكدام نامساوي زير  - 55

1 (50 40sin sin   2 (70 80cos cos   3 (170 30sin sin   4 (130 40cos cos   

21حاصل  - 56 1 21 1( ) tan
sin sin

  
   

 كدام است؟ 

   2) 4  1) 3  صفر) 2  - 1) 1

  است؟aهاي سوم، چهارم و پنجم خود وصل شده است. كدام نقطه ريشة چهارم عدد از محور بالا به ريشه aدر شكل زير، عدد - 57

     1aفقط )1

2 (2a  1وa    

     3aفقط) 3

4 (3a 1وa  

36حاصل عبارت - 58 4 412 54 2 6  كدام است؟  

1( 66 2  2( 6  3( 32 9   4 (63 32  

2در تجزية عبارت - 59 26 4 144(x x )   ؟نداردكدام عامل ضربي وجود  

1( 8x  2( 4x  3( 2x  4 (4x  

23دوم  ، معادلة درجة mبه ازاي كدام مقادير  - 60 3 0x mx   ؟دو جواب حقيقي و متمايز دارد   

6mفقط ) m  3هيچ مقدار )m  2هر مقدار )1    4(6m   

   

....
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    10: ةصفح  دهم رياضي اختصاصي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

  
2دانيم هر اينچ معادلمي - 61 متر است. در اين صورت مساحت زمين مستطيل شكل سانتي /5

1 زير برحسب هكتار كدام است؟ 12( ft in) 

  1 (1800   

2 (18   

3 (2400   

4 (24   
ريزد. چگالي سنگ چند روغن از استوانه بيرون مي 3200gبريم و در نتيجه اي لبريز از روغن فرو مي آرامي داخل استوانه  به 20kgسنگي را به جرم - 62

3
kg
m

30است؟ (  8 g/
cm

(چگالي روغن 

1( 5  2( 5000   3( 8  4( 8000   
2اي كه بايد روي روزنه قرار داد تا فشار داخل زودپز متر مربع است. جرم وزنه ميلي5آب روي درب يك زودپز خروج بخار ةمساحت روزن - 63 اتمسفر باشد،  /5

10( برحسب گرم كدام است؟ Ng
kg

،51 10atm Pa (.و فشار هواي محيط يك اتمسفر است 

1(50   2(5   3(75   4(7 5/   

32چگالي شكلي جيوه در حال تعادل وجود دارد. از يك طرف لوله، مايعي به Uةدرون لول - 64 g
cm

كنيم تا ارتفاع مايع اضافه  درون لوله اضافه مي ةبه جيو 

13شده به 6/ cm 313متر است؟ ( برسد. تغيير ارتفاع جيوه در طرف ديگر لوله چند سانتي 6 g/
cm

  و سطح مقطع دو طرف لولةU  شكل

  )برابر است.
1(1     2(2   
3(1 5/     4(3    

چ ظرفي لبريز نشود، طوري كه مايع در هي ها جرم يكساني از مايعي معين را به ها برابر است. در هر يك از ظرف هاي زير مساحت كف تمامي ظرف در شكل - 65
 دهد؟  درستي نشان مي كدام گزينه مقايسة اين سه نيرو را به باشد، 3Fو1F،2Fها به ترتيب ريزيم. اگر نيروي وارد از طرف مايع بر كف ظرف مي

1(1 2 3F F F    
2(2 1 3F F F    
3(1 2 3F F F    
4( 1 2 3F F F    

 ؟نيستكدام گزينه صحيح  - 66

گذرد با مقداري كه از هر  اي در لولة پر از شاره جريان دارد و در يك مدت زمان معين از يك مقطع لوله مي اي كه به صورت يكنواخت و لايه ) مقدار شاره1
  گذرد برابر است. ديگر لوله در همان مدت ميمقطع 

   يابد. اي در لولة پر از شاره جريان دارد، با افزايش سطح مقطع، فشار شاره افزايش مي اي كه به صورت يكنواخت و لايه ) در مسير حركت شاره2
   عبور كرده از مقطع به مدت زمان عبور شاره است. اي كه در آن شاره جريان دارد، برابر نسبت حجم شارة  ) آهنگ شارش شاره از هر مقطع لوله3
   شوند كه تندي هوا در زير بال بيشتر از بالاي آن باشد. هاي هواپيما طوري طراحي مي ) بال4

1Fدر شكل زير نيروهاي - 67


2Fو 


كنند. در اين صورت كل كار انجام  جا مي متر جابه 5ةكنند و آن را روي سطح افقي به انداز بر جسمي اثر مي 
37شده روي جسم چند ژول است؟ ( 0 6sin /  نظر كنيد.)  صرف از نيروي اصطكاك و 

1(1080    

2(3120     
3(120     
4(700   

 )1فيزيك (
  گيري فيزيك و اندازه

انرژي و هاي فيزيكي مواد / كار،  / ويژگي
  توان

تا  پايان پايستگي انرژي  3و فصل 2، 1هاي  فصل
  مكانيكي

  70تا  1هاي  صفحه
  ft6000

in
4

0
0

0

 جيوه

(1) (2) (3)

53 37

F1
F2

d

=100N=100N

=5m
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    11: ةصفح  دهم رياضي اختصاصي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

Fمطابق شكل با اعمال نيروي - 68


متر برثانيه  10متر، تندي آن به 4كند و پس از طي مسافت ، جسم از حال سكون شروع به حركت مي

Fرسد. اگر در اين لحظه نيروي مي


Fحذف شود، جسم پس از حذف نيروي 


 كند تا متوقف شود؟ ، چه مسافتي را بر حسب متر طي مي

1(20
3     

2(5
3    

3(32
3     

4(10
3   

بر  Bتا نقطة Aجايي گلوله از نقطة متر است. كار نيروي وزن در جابه سانتي 10كره برابر گرم و شعاع نيم 100برابر   جرم گلولهدر شكل زير،  - 69

10حسب ژول كدام است؟ ( Ng
kg

 37و 0 6sin /  (  

1(0 01/      
2(0 01/    
3(0 03/      
4(0 03/  

20mگرم از همان نقطه با تندي 200كنيم. همزمان گلولة ديگري را با جرم نسبت به سطح زمين رها مي hگرمي را از ارتفاع 400اي  گلوله - 70
s

در راستاي  

10بر حسب متر كدام است؟ ( hها هنگام رسيدن به سطح زمين برابر باشد، ارتفاع كنيم. اگر انرژي جنبشي گلوله قائم به طرف بالا پرتاب مي Ng
kg

  و

 مقاومت هوا ناچيز است.)

1(160     2(80    

3(40     4(20   

مترمكعب بر دقيقه  شود. آهنگ خروج آب از شلنگ برحسب يكاي ميلي ثانيه پر مي 10ليتري در مدت  5/1شلنگ شكل مقابل، يك بطري با  - 71
3mm( )

min
 

   كدام است؟

1 (49 10  

2 (69 10    

3 (29 10    

4 (89 10  

گيري، جرم اين جسم چند  دست آورده است. با كمترين خطاي اندازه گيري نموده و اعداد زير را برحسب گرم به آموزي، جرم يك جسم را ده بار اندازه دانش - 72
   گرم است؟

  0/318 – 0/348  - 0/321 – 5/318 – 0/322 – 5/304 – 5/321 – 5/319 – 0/318 – 5/321 

1 (25/321   2 (3/321  3 (0/320  4 (2/321    
A ،1چگالي جسم  - 73 مترمكعب از  سانتي 200گرم باشد، جرم  200برابر  Bمترمكعب از جسم  سانتي 500است. اگر جرم  Bبرابر چگالي جسم  /5

  چند گرم است؟ Aجسم 
1 (120  2 (180  3 (240  4 (360  

O

A

B

3053

F 200= N
=10m kg
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    12: ةصفح  دهم رياضي اختصاصي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

 .......... از نيروي دگرچسبي است.چسبي  اي در درون ..... باشد كه در آن نيروي هم تواند نشان دهندة لولة شيشه شكل مقابل، مي - 74

    تر  كم –) جيوه 1
 تر كم –) آب 2

    تر بيش - ) جيوه3
  تر بيش –) آب 4

ريزيم. فشار وارد بر كف  الكل ميBحجم با آب، در استوانة  ريزيم و هم مي Aاست. مقداري آب درون استوانة  Aدو برابر ابعاد استوانة Bابعاد استوانة  - 75
0آباست؟ ( الكلاز طرف  Bچند برابر فشار وارد بر كف ظرف  آباز طرف  Aظرف  8/  الكل (    

1 (1 25/   2 (0 8/   3 (0 2/   4 (5   

0متر خواهد بود؟ ( چند سانتي hدر فشارسنج شكل مقابل، اگر ارتفاع هر دو مايع درون لوله برابر باشد، - 76 75P cmHg  ،    جيوه  313 6 g/
cm

  و

33 4x
g/

cm
 (  

1(60     
2(75  

3(120     
4(140   

4شود. هرگاه در هر ثانيه  مي خارجاز دهانة باريك شير  2vوارد شير آب شده و با تندي  1vمطابق شكل آب با تندي  - 77 310 cm  آب از دهانة باريك

cmبرحسب  2vو  1vخارج شود، تندي 
s

  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ به 

  125و  250) 2    500و  250) 1
12و  25) 4    50و  25) 3 5/  

5در حال حركت است. اگر تندي اين جسم  vجسمي در مسير مستقيم با تندي  - 78 m
s

چند  vيابد.  درصد افزايش مي 44افزايش يابد، انرژي جنبشي آن  

 متر بر ثانيه است؟

1 (5  2 (10  3 (20  4 (25   

10mبا تندي  8kgجسمي به جرم  - 79
s

كند. چه نيرويي بر حسب نيوتون و در كدام جهت بايد در راستاي حركت به آن وارد  روي خط راست حركت مي 

  ژول برسد؟ 1200متر انرژي جنبشي آن به  8شود، تا پس از طي مسافت 
    و در جهت حركت 50) 2    و در جهت حركت 100) 1
  و در خلاف جهت حركت 100) 4    حركتو در خلاف جهت  50) 3

2گذرد. هنگامي كه تندي گلوله به  ترين نقطة مسير مي   از پايين vشود و با تندي رها مي Aدر شكل مقابل، گلولة آونگ از نقطة - 80
2 v رسد، زاوية نخ  مي

210mgنظر شود،  با راستاي قائم چند درجه است؟ (از مقاومت هوا صرف
s

  053و 0 6cos /(  

1 (60  
2 (45  
3 (37  
4 (30 

A =20 cm2A =40 cm2

1 2

v1 v2

h

xما�ع ما�ع

ج�وه

خلأ

F F

0
53
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    13: ةصفح  دهم رياضي اختصاصي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

  
اند. اگر پس از آبكاري جرم  اندود كرده گرم را با آبكاري، نقره 72/400يك ساعت به جرم  - 81

 شده است؟  گرم باشد، به ترتيب چند مول و چند اتم نقره بر روي ساعت نشانده 405آن 

 )1107Ag g.mol(  

1 (2124 08 10 0 04/ /      2 (212 408 10 0 004/ /    
3 (212 408 10 0 04/ /      4 (2124 08 10 0 004/ /     

800اگر سه شعله با دماهاي متفاوت  - 82 C  ،1800 C  2800و Cها (كه  در شرايط يكسان داشته باشيم، كدام گزينه در مورد پرتو ساطع شده از آن
  ها را تك پرتو با طول موج مشخص فرض كنيد.)  همگي در ناحية مرئي قرار دارند) در مقايسه با دو پرتوي ديگر درست است؟ (شعله

:2800در شعله )1 C موج پرتو آن بلندتر است. طول  

:800در شعله )2 C تر است.  موج پرتو كم طول  

:1800در شعله )3 C تري به بنفش دارد.  نسبت به پرتوهاي ديگر رنگ نزديك  
  پرتو ساطع شده از جسم با دماي بيشتر، انرژي بيشتري هم دارد.   )4

 هاي ظرفيت دو اتم با هم برابر است؟ زيرلايه و تعداد الكترون ترين در كدام گزينه، عدد كوانتومي اصلي بيروني - 83

1(23 14V Si   2( 25 35Mn Br  3( 22 12Ti Mg  4(20 16Ca S  
  شود. اكسيد ....................مول الكترون مبادله مي است و در تشكيل يك مول منيزيم هر تركيب يوني از لحاظ بار الكتريكي خنثي است، زيرا ...................... برابر - 84

       2هاي مثبت و منفي ـ  ) تعداد يون1
  4 ها ـ ها با مجموع بار الكتريكي آنيون مجموع بار الكتريكي كاتيون )2
      4هاي مثبت و منفي ـ  تعداد يون )3
    2ها ـ  مجموع بار الكتريكي آنيونها با  ) مجموع بار الكتريكي كاتيون4

2تركيب يوني Aبا عنصر Mعنصر - 85 3A M و با عنصرX از گروه دوم جدول تناوبي، تركيب يونيXM عنصر سازد. حاصل تركيب را ميA  و يك
  كدام مورد خواهد بود؟ Yهالوژن با نماد

1(AY   2(2AY   3(3AY   4(2 3A Y   
  در كدام گزينه آمده است؟  »ب«پرسش  نادرستو پاسخ » پ«و » الف«هاي  پاسخ درست پرسش - 86

  شود؟ استفاده مي ها اثر در جوشكاري و برش فلز يط بيالف) از كدام گاز به عنوان مح

200با دماي ب) هنگام تقطير هواي مايع Cشود؟ ، كدام گاز زودتر جداسازي مي  

  شود؟ كدام گاز در صنعت سرماسازي براي انجماد مواد غذايي استفاده ميپ) از 

   نيتروژن -اكسيژن -تروژنني) 4   نيتروژن -اكسيژن -) آرگون3   نيتروژن -نيتروژن -) آرگون2    هليم -اكسيژن -) نيتروژن1
  كدام گزينه صحيح است؟ - 87

     د.ياب ) با افزايش ارتفاع از سطح زمين فشار و دماي هوا كاهش مي1
     اي بودن آن دانست. توان دليلي بر لايه ) روند تغيير فشار در هواكره را مي2
     كند. طور نامنظم تغيير مي ) با افزايش ارتفاع از سطح زمين دماي هوا به 3

6) در هواكره با افزايش ارتفاع به ازاي هر كيلومتر، دما حدود4 C كند. افت مي   
  ؟اند نادرستكدام مطالب زير،  - 88

  كند.  اي توليد مي كننده سوزد و نور زرد خيره نوار منيزيم در واكنش با اكسيژن در مجاورت شعله به سرعت ميالف) 
  از هوا بيشتر است و قابليت انتشار آن در محيط بسيار زياد است.  كسيد مونو چگالي گاز كربنب) 
  شود. دار و گوگرددار توليد مي دار، هيدروژن ربنهاي ك سنگ، تركيب از سوختن زغال) پ
  باشد. ها در حال توليد مي اكسيد است به همراه ديگر فراورده دي كه ناپايدارتر از كربن COاگر رنگ شعله وسيلة گازسوز زرد باشد، گاز) ت
   ) الف ـ ب ـ پ4   ) ب ـ ت3   ) الف ـ ب2   ) الف ـ پ1

 )1شيمي (
كيهان زادگاه الفباي هستي/ ردپاي 

  گازها در زندگي
تا پايان رفتار  2و فصل  1فصل 

  نافلزياكسيدهاي فلزي و 
  60تا  1هاي  صفحه
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    14: ةصفح  دهم رياضي اختصاصي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

 اند؟ به ترتيب از راست به چپ كدام Cو A،Bدهد، زير كه روند توليد باران اسيدي را نشان ميدر شكل  - 89

  
1(2HNO،2CO 2وSO     2(3HNO،2CO 2وCO  
3(3HNO،2SO 2وSO    4(2HNO،2SO 2وCO  

  تغيير دماي هواكره برحسب ارتفاع در كدام گزينه به درستي رسم شده است؟نمودار  - 90
  
  
1(     2(   
  
  
  

    
3(     4(   

131در عنصر فرضي - 91
54 X مقدارA  و مقدار تقريبي ........برابر باA Z

Z
  باشد. (منظور از مي ........برابر باA، عدد جرمي و منظور ازZ،  عدد اتمي عنصر

  مذكور است.) 
1 (54 – 58/0  2 (54 – 42/1   3 (131 – 42/1   4 (131 – 58/0   

انتقال مربوط به خط قرمز و كدام در شكل زير كه مربوط به طيف نشري خطي اتم هيدروژن است، كدام انتقال الكتروني مربوط به بخش نامرئي، كدام  - 92
   تري دارد؟ (از راست به چپ) انتقال الكتروني طول موج كوتاه

1 (D ،C،A  
2 (B ،D ،A  
3 (D ،D ،B      
4 (B ،C ،B  

  

 ؟ باشد نميهاي زير صحيح  چند مورد از عبارت - 93

nها، هر چه مقدار  الف) در مقايسه انرژي زيرلايه l اي كمتر باشد، انرژي آن زيرلايه بيشتر است.  زيرلايه  
  خود يك الكترون دارد.  ةدر بيروني ترين زيرلاي 24Crب) مطابق اصل آفبا، اتم 

1lالكترون با  17اي، عنصري كه  پ) در جدول دوره   باشد.  مي 32دارد، داراي عدد اتمي  
0lالكترون با  6جدول قرار دارد، داراي  13و گروه  4 ةت) عنصري كه در دور  باشد.  مي 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

دما

اريالتفاعاريالتفاع

دما

2n

3n
4n
5n 6n

A

C BD

1n
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    15: ةصفح  دهم رياضي اختصاصي  99آزمون عيدانه نوروز 

 

 است............. برابر  Nو eاندارة تفاوت ............ همانند ............ در يون  - 94

1 (31 3 27 3
15 134 P Al       2 (23 14 3

11 72 Na N     

3 (32 2 40 2
16 202 S Ca       4 (88 2 70 3

38 3112 Sr Ga     

هاي شركت كرده در  پيوند اشتراكي  اند و تعداد الكترون ها به آرايش هشتايي پايدار رسيده اي كدام مولكول زير، همة اتم ـ نقطه در ساختار الكترون  - 95

1شود؟ (عدد اتمي:  تري مشاهده مي (كووالانسي) بيش 6 8 9 5 15 17H ,C ,O , F , B , P ,Cl       (  

1 (4CH    2 (2COF  

3 (2N    4 (3PCl  

  ......... در هوا كره با افزايش ارتفاع - 96

    .شود مياز غلظت مواد كاسته ) 2    يابد. فشار افزايش مي) 1

  د.ياب درصد گاز اكسيژن افزايش مي) 4  .شود ميهاي خنثي مشاهده  همچنان فقط گونه) 3

، حدوداً چند دقيقه هاي خود كند ششوارد را ليتر هوا  5/0تقريباً  نفس كشيدن، بار نفس بكشد و در هر بار 12طور متوسط در هر دقيقه  به ياگر شخص - 97

  % اكسيژن وجود دارد.)21(در هواي دم،  ؟هاي او شود وارد ششاكسيژن گاز ليتر  48 كشد تا طول مي

1 (8  2 (40  3 (2/7  4 (72  

  ؟نشده استدر كدام گزينه، ساختار لوويس تركيب داده شده به درستي رسم  - 98

  

1 (3: Al Cl    2 (3: SO    

  

3 (H C N : : HCN    4 (2: COCl    

  ...........وويس كند؟ در ساختار ل كدام گزينه عبارت مقابل را به درستي تكميل مي - 99

1 (2CH O هاي ناپيوندي هاي پيوندي با تعداد جفت الكترون تعداد جفت الكترونHCN .برابر است    

2 (3PCl است. 3هاي پيوندي برابر  هاي ناپيوندي به تعداد جفت الكترون نسبت تعداد جفت الكترون    

3 (3SO هاي پيوندي است. برابر تعداد جفت الكترون 2هاي ناپيوندي  تعداد جفت الكترون    

4 (CO  ناپيوندي وجود دارد.دو جفت الكترون پيوندي و دو جفت الكترون  

 شود.  سوختن ناقص است كه در طي آن علاوه بر مواد حاصل از سوختن كامل، ........... نيز توليد مي ةها، نشان رنگ ........... شعله به هنگام سوختن هيدروكربن - 100

    كربن مونوكسيد –آبي ) 2    كربن مونوكسيد –زرد ) 1

  اكسيد ديگوگرد  –) آبي 4    اكسيد گوگرد دي –زرد ) 3

  
  

 


